BAREMUL DE VERIFICARE BIOLOGIE, profil real, BAC-2022

Esantion Test1

Puncte

Barem de evaluare

5
puncte

Raspunsul lipseste-L;
Réspuns incorect - 0 puncte;
Raspuns corect — 5 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).

4
puncte

Raspunsul lipseste-L;
Raspuns incorect - 0 puncte;
Raspuns corect — 4 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).

7
puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect — 4 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct).
b) Raspuns corect — 1 punct.

¢) Raspuns corect — 1 punct.

d) Raspuns corect — 1 punct.

8
puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Pentru definitie completa formulata corect — 2 puncte;

Pentru definitie incompleta — 1 punct.

b) Raspuns corect — 1 punct.

c) 1. Raspuns corect — 4 puncte (pentru fiecare raspuns corect — céate 1 punct).
2. Raspuns corect — 1 punct.

4
puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

Pentru fiecare definitie completa formulata corect — cate 2 puncte;
Pentru definitii incomplete — cdte 1 punct.

puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect — 1 punct.

b) Raspuns corect — 6 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct).
e) Raspuns corect — 1 punct.

4
puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect— 1 punct.

b) Pentru raspuns corect - 2 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).
¢) Raspuns corect — 1 punct.

puncte

a) Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect — 3 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct).

b) Pentru raspuns corect - 3 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct)

11
puncte

a) Raspunsul lipseste — L;

Réspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect — 8 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).
b) Raspuns corect — 1 punct.

c) Raspuns corect — 2 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct).

10.

7
puncte

a) Raspunsul lipseste — L ;

Raéspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect— 1 punct.

b) Raspuns corect — 1 punct.

¢) Raspuns corect — 2 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).
d) Raspuns corect — 2 puncte (pentru fiecare raspuns corect — ciate 1 punct).
e) Raspuns corect — 1 punct.




11.

4
puncte

Réspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

Pentru fiecare definitie completa formulata corect — cate 2 puncte;
Pentru definitii incomplete — cdte 1 punct.

12.

puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect — 3 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct).
b) Raspuns corect — 4 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).
¢) Raspuns corect — 2 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).

13.

11
puncte

Raspunsul lipseste — L; Rezolvare gresita — 0 puncte;
Pentru indicarea:

- datelor problemei -1 punct;.

- Indicarea genotipului in sarcina problemei - 1 punct;
Formelor parentale :

feminine - 1 punct;

masculine - 1 punct;

- gametilor masculini -1 punct;

- gametilor feminini -1 punct;

Pentru:

- completarea grilajului (genotipuri) - 1 punct;

- analiza datelor din grilaj (fenotipuri) - 1 punct;
Incercuirea / hasurarea genotipului ciutat — 1 punct;
- calcule — 1 punct;

- raspuns — 1 punct.

14.

12
puncte

Raspunsul lipseste — L;
Raspuns incorect — 0 puncte;
I. Pentru definitie completd formulata corect — 2 puncte;
Pentru definigie incompleta — 1 punct.
Il. @) Raspuns corect — 1 punct.
b) Raspuns corect — 6 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).
¢) Raspuns corect — 1 punct.
d) Raspuns corect — 2 puncte (pentru fiecare raspuns corect — cite 1 punct).




